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) Problémes pour apprendre a chercher

12 partagé en 2 ; 32 partagé en 4
Tablesde 2,3 et 4

(3 fois 80 ; 4 fois 30..

#, 4 I\/Iadamg DuboisAa 5,65\ € dans son porte-monnaie.
Elle achéte un gateau a 2,70 €.

Combien d’argent lui reste-t-il dans son porte-monnaie ?

Voici les solutions de Sébastien, Cécile et Mélanie.
Entoure la ou les bonnes solutions.

Pourquoi la ou les autres ne conviennent-elles pas ?
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W Jis neate 295€. W hio neate 295€. T Dk neate 295€.

(Sébastien N\ ( Cécile)

-

3 TR
# A r'A résoudre sur le cahier
Résous ces problémes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).
Dans la classe de Mme Girard, Un fleuriste a composé
il y a 20 éleves. Elle leur demande 6 bouquets de 25 tulipes.
de former des equipes de 5 . _ Combien de tulipes a-t-il utilisées
pour un tournoi de balle au prisonnier. pour faire ces 6 bouquets ? 150
Combien d‘équipes de 5
les &léves pourront-ils former ? 4 Dans une librairie, les sachets d'images
de footballeurs sont vendus 3 € I'un.
Une école maternelle a commandé Le libraire vend 15 sachets d'images.
60 boites de 4 crayons noirs. Combien d’argent regoit-il ? 45 €
Combien de crayons noirs cette école
a-t-elle commandés ? 240 Dans sa tirelire, Clément n'a que des pieces
de2€etde 1€ Entout, il a7 pieces.
Antoine vient d’acheter un DVD 8,60 €. Il compte son argent et trouve qu'il a 11 €.
Dans'un catalogue, il voit le méme DVD Combien de pidcesde2€ 4 s . 1 oo
au prix de 5,95 €. bien de pidces d T"‘m
et combien de piécesde 1€
Combien d‘argent aurait-il pu &conomiser ? 265 € y a-t-il dans sa firelire ? 3 1weoeb de 1€
12 partagé en 2; 32 partagé en 4 : I'interrogation porte sur les partages en 2, 3 et 4. [{)) La comparaison des solutions de Cécile et Sébastien ) On apprécie tout aussi positivement
Sauf exception, les éléves se passent du carton de tables incomplétes. est une nouvelle occasion de comprendre la notation I'usage d'un schéma que celui d'une
Tables de 2, 3 et 4 (3 fois 80 ; 4 fois 30...) : sans le carton de tables incomplétes. des euros et centimes d'euros avec une virgule. opération arithmétique.
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@ Problémes pour apprendre a chercher

Calcul mental
* Lecture de I'heure
© 12 partagéen 2...

puis tables de 2 a2 4

Ecris plusieurs questions pour ce probléme.
Réponds @ ces questions (tu peux calculer ou faire des schémas sur ton cahier).

Annie a 24 perles. Avec ses perles, elle fait 3 colliers qui ont le méme nombre de perles.
Leila a aussi 24 perles, elle fait aussi des colliers qui ont le méme nombre de perles, mais elle fait 4 colliers.
Questions :

Gombiem les collions d Formie awnomb-ils de ?

Gombiem, Lo collions de Peila, aunomt-ils de. T\mYeo ?
Reponses

gqnt des coPJ&w de 8 kaw
\
N

Un club de sport a regu cette publicité.
Cherche les différentes possibilités de dépenser exactement 100 €.
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§ Le survétement : 30 € Le maillot : 20 € Le short : 25 € La casquette : 8 €

Vérifie cette possibilité en effectuant le calcul :

5 canquatten ot 2 survitemonts . (e €0 @l W |
8 x5)+(30.x.2) =40 + 60
Bx5) (301 QA ﬁ

Il'y a six autres possibilités. Trouve-les (tu ne peux utiliser que les objets de cette publicité).

1.4 shonks 4. 2 ahorbs, 1 swvsttermemt ek, 1 maillot

2. 2 survtements et 2 maillots, 5. 5 maillots

3 MJMMW 6. .5 canqueltes et 2 swnndtements
N P2

Lecture de I'heure : idem sq 47. D Tache difficile qu’on peut traiter collectivement, ) Rechercher dans un document les informations pertinentes pour
12 partagé en 2 ... puis tables de aprés une phase de recherche individuelle. résoudre un probléme : décompositions de 100.
224 :idemsq48.
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